

# 看看手纹就能诊出多种病?

## 市民投诉美容院不靠谱,记者暗访发现问题不少

本报记者 盛文静

近日,有市民向本报反映,自己本来身体很健康,但被一家美容院忽悠进去后居然被说得全身是病。30日,记者对市民所说的美容院进行了暗访,发现存在的问题真不少。

### 工作人员成“神医” 看手纹能诊断各种病

有市民向本报反映,称自己去易初莲花买东西,被一家美容院的工作人员招呼进去后,工作人员看了下自己的手纹,简单问了几句,就说自己有卵巢囊肿、子宫肌瘤、胸痛,是乳腺病的前兆,应该办张理疗卡。该网友说,进了一个店,竟然得了这么多病,感觉这些人太缺德。

30日,记者来到网友所说的位于易初莲花超市内的美容院,刚在门口站了一会,一位中年妇女就把记者拉到屋内,称给记者好好讲解讲解。一进屋,记者看到里面坐了四五个人,只有两个人穿着工作服,其他人都穿着便装。

“小姐,看你脸色应该是气虚、气弱、脑供血不足症状,情况不大好。”记者还没坐稳,一位自称是技术指导的工作人员开始给记者看起病来。“你月经痛不痛经?是不是睡眠不好?手脚一到冬天就冰凉?你得赶紧调养了,否则

下去很危险。”记者还没说完,另一位工作人员给记者看起了手相,“小姐,你肾不好,乳房还有肿块。肠胃也不好,脊椎也有问题,得赶紧通经络,否则将来影响生孩子。”

就简单看了几下手相,记者就被诊断出这么多病。“你三焦都被毒阻塞了,得赶紧通经络,否则下去很危险。”一边说着,还一直催促记者赶紧去里屋。而记者的朋友,也没有幸免,同样被诊断得了各种病,但得的病跟记者的大致相同。

### 相同理疗项目差价大 店中卫生许可证过期

“做这个三焦排毒理疗多少钱?”“2280元36次,还可以免费给

推精油。”记者表示价格太贵,也不知道效果。工作人员称让记者试试再交钱。“你要买这个卡,这次就可以免费,这样吧,给你一次160元,你试试。”记者看价格太贵,工作人员就给出50元的价格,最后又降到10元。

记者偷偷咨询一位刚做完理疗的顾客。“这个理疗管不管用?”“我也是第一次做,也是被她们拉进来的,她们说我经络不通,脊椎、肾都不好,让我做这个三焦排毒理疗。”“多少钱?”“800元8次,我嫌贵,她们就算我300元4次,还赠了我两次,她们不让我说。”

当记者询问工作人员是否有资质时,工作人员称自己学过中医,而且店是连锁的,在青岛就有30多家,不会有问题的,一定能给记者治好。虽然给记者诊断出这

么多病,但记者并未在店内看到医疗执业许可证,只挂着一张卫生许可证跟营业执照,卫生许可证还过期了,而营业执照上面的经营项目只有美容跟服务。

### 卫生监督局: 没有许可证不能行医

记者电话咨询了市北区工商局注册科的工作人员,该工作人员称,在营业执照上未注明的服务项目不能随便经营,而卫生监督部门的工作人员称,如果没有医疗执法许可证,而用中医疗法,则属于非法行医。

随后,记者咨询了海慈医院的一位老中医,“中医诊断疾病的方法有很多种,但光看手纹就能诊断出这么多病,是不可能的。”

## 羊绒衫改背心 一年多了还没影

### 老板承诺:元旦后归还

本报12月30日讯(记者 苑菲菲) 2009年11月送去修补的羊绒衫,到2010年12月29日都没有拿回来,编织店早已易主,原店主又拒接电话,岛城市民温女士遇到这么件烦心事。

去年11月份,温女士将丈夫一件肘部磨破的羊绒衫,拿到南宁路一家毛衣编织店修改。“花1000块钱买的衣服,穿了没多久扔了觉得可惜,就打算改成背心继续穿。”时近春节,店内织毛衣的订单很多,店老板让其年后再来取货。因是改衣服,对方并没有给温女士开具任何发票。2月底,温女士到店铺打算取衣服,对方告诉她,羊毛衫没改好,还得再等等。可没想到,这一等就等了10个月。“原来那个营业员已经不干了,新营业员说换店主了。

我给原来的店主打了几十个电话,结果她明天推后天,后天再推大后天,到后来干脆连电话也不接了。”

29日上午,记者陪同温女士来到南宁路上的这家金灵芝毛衣编织店。“这家店从4月份起就转给我了,早不干编织。”店主王女士无奈地说,自接手编织店后,不少人找上门来要衣服,她和原店主沟通后都给客户送了来。可不知为什么,温女士的这件羊绒衫却迟迟没有送到。

“那件羊绒衫早就改好了,是送货的给忘了。”29日,记者拨通了原店主手机。该店主表示她目前正在外地出差无法送货,等元旦后回青岛就会让人将羊绒衫给温女士送去。“最迟不会超过明年1月5日。”



## 电子优惠券 刚打出来就过期

30日上午,市民刘小姐向记者反映,她在大润发商场里一台酷卡优惠券自助打印机上打印出来的一张优惠券竟是12月20日到期。 本报记者 李珍梅 摄